
ДРУГИ  НИВО 

Задаци са једном операцијом 

1. Одреди број који је: 

а) за 56 већи од 39           б) за 47 већи  од 47 

__________________      ____________________ 

в) за 69 мањи од 94          б) за 37 мањи од 52 

__________________      ____________________ 

2. Стефан има 24 године, а Марко је 15 година 

млађи од њега. Колико Марко има година? 

Решење: _________________________________ 

Одговор: _________________________________ 

3. На игралишту је дошло 25 ученика, па их сада 

има 72. Колико је ученика било на игралишту пре 

доласка нових? 

Решење: ___________________________________ 

Одговор: ___________________________________ 

___________________________________________ 

ТРЕЋИ  НИВО 

Задаци са две операције 

1. Лазар је набрао 37 кг малина, а Немања 26 кг 

више од њега. Колико су килограма малина 

набрали заједно? 

___________________________________________ 

___________________________________________ 

 

2. Ненад  је од маме добио 24, а од тате 37 

кликера. Брату је дао 35 кликера. Колико је 

кликера остало Ненаду? 

___________________________________________ 

___________________________________________ 

3. Нада је једног дана прочитала 18, а другог дана 

27 страна једне књиге. Та књига има 89 страна. 

Колико је још страна остало Нади да прочита? 

___________________________________________ 

___________________________________________ 


